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551. A VICTORIAN INLAID WALNUT LOO TABLE, the moulded oval top with centred floral inlay, multi-

column support on four cabriole legs with carved foliage ornament, on castors. 115x85x69cm. R4000/6000 

 

552. AN EARLY 20
TH

 CENTURY FRENCH UPHOLSTERED OAK SOFA, the curved back and side rails with 

carved acanthus decoration, foliage capped spherical finials, upholstered back and sides, drop in upholstered 

seat, on turned and fluted legs. Length 176cm. R6000/8000 

 

553. A 20
TH

 CENTURY FRENCH STYLE UPHOLSTERED ARMCHAIR. R1800/2200 

 

554. A 20
TH

 CENTURY CHINESE MAHOGANY ALTAR TABLE, the rectangular top with scrolled sides, frieze 

with carved characters, scrolled supports with square section legs. 116x35x87cm. R3000/4000 

 

555. AN EARLY 20
TH

 CENTURY FRENCH UPHOLSTERED OAK SOFA, the curved back and side rails with 

carved acanthus decoration, foliage capped spherical finials, upholstered back and sides, drop in upholstered 

seat, on turned and fluted legs. Length 176cm. R6000/8000 

 

556. A VICTORIAN STYLE MAHOGANY OVERMANTLE MIRROR. 100x174cm. R3000/4000 

 

557. A 19
TH

 CENTURY STYLE GILTWOOD FRAMED MIRROR. 94x125cm. R3000/4000 

 

558. A FINE LATE VICTORIAN INLAID MAHOGANY BUREAU, the crossbanded top and flap with centred 

inlaid shell ornament, fitted interior with satinwood fronted drawers, above three long drawers, on bracket feet. 

92x45x97cm. R8000/12000 

 

559. AN EARLY 20
TH

 CENTURY REGENCY STYLE MAHOGANY CARVER. R800/1200 
 

560. AN EARLY 20
TH

 CENTURY BELGIAN OAK EXTENSION DINING TABLE, the rounded rectangular top 

with moulded edge, reeded apron, on turned and tapering supports united by curved stretchers, turned feet. 

183x104x75cm. R3000/4000 

 

561. A VICTORIAN ROSEWOOD BUSTLE BACK SIDE CHAIR. R600/800 
 

562. A SET OF 4 EARLY 20
TH

 CENTURY SIDE CHAIRS. R1500/2000 
 

563. A VICTORIAN WALNUT UPHOLSTERED ARMCHAIR, the shaped backrail with carved ornament, plush 

upholstered seat on cabriole legs. R2500/3500 

 

564. A GEORGIAN LEATHER UPHOLSTERED MAHOGANY LIBRARY CHAIR. R3000/4000 
 

565. A GEORGE III INLAID MAHOGANY LONGCASE CLOCK, J. Padbury, the domed case flanked by 

fluted pillars, painted dial with Roman chapters, inlaid trunk and base. Height 204cm. R12000/15000 

 

566. A VICTORIAN STYLE MAHOGANY EXTENSION DINING TABLE, the rectangular top with moulded 

edge, plain frieze, on turned and fluted legs, with castors. 301x122x76cm extended. R15000/20000 

 

567. A SET OF 12 VICTORIAN STYLE MAHOGANY DINING CHAIRS, including two carvers, the bustle 

backs with carved foliage splat, upholstered seats on turned and fluted legs. R12000/15000 

 

568. AN EDWARDIAN INLAID MAHOGANY DRESSING TABLE, the shelved back with centred hinged 

mirror, rectangular top above two frieze drawers and two long drawers, on tapered square section feet. 

115x51x158cm. R3000/4000 
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569. A VICTORIAN WALNUT COLLECTORS CABINET, the superstructure with small two door cabinet, 

above shuttered mirrored compartment, over 14 graduated short drawers and one long drawer, flanked by turned 

pillars, marble top above brushing slide and two long drawers, lower section with panel and frame doors, flanked 

by turned pillars, bun feet and castors. 74x42x178cm. R7000/9000 

 

570. AN EDWARDIAN INLAID MAHOGANY BUREAU BOOKCASE, the stepped pediment above astragal 

glazed doors, the whole with satinwood cross banding, flap with inlaid shell ornament, fitted interior, three long 

drawers, on bracket feet. 78x46x203cm. R12000/15000 

 

571. A LARGE LATE 19
TH

 CENTURY DUTCH OAK KUSSENKAS, the stepped pediment above pair of fret 

carved panel and frame doors, shelved interior, conforming base with two drawers, on compressed bun 

feet.199x66x193cm. R8000/12000 

 

572. A GEORGIAN MAHOGANY TWIN PEDESTAL EXTENSION DINING TABLE, the rounded rectangular 

top with centre extension, baluster supports with three outward swept legs, brass caps with castors. 

194x104x72cm extended. R3000/4000 

 

573. A PAIR OF EARLY 20
TH

 CENTURY FRENCH SIDE CHAIRS. R1000/1400 
 

574. A PAIR OF EDWARDIAN INLAID MAHOGANY SIDE CHAIRS. R1000/1500 
 

575. A FINE 19
TH

 CENTURY FRENCH LOUIS XV STYLE GILTWOOD SOFA, the curved gilt wood back rail 

with centred foliage ornament, ,plush upholstered back and seat, on foliage carved cabriole legs, on castors. 

Length 120cm. R12000/15000 

 

576. A VICTORIAN WALNUT UPHOLSTERED CHAIR, the shaped backrail with carved ornament, plush 

upholstered seat on cabriole legs. R2000/3000 

 

577. A GEORGIAN MAHOGANY BUREAU, the plain top with hinged writing surface, fitted interior with secret 

drawers, above two short and three long drawers, on bracket feet. 121x56x106cm. R6000/8000 

 

578. A PAIR OF EARLY 20
TH

 CENTURY FRENCH UPHOLSTERED OAK ARMCHAIRS, the fluted back 

and side rails with upholstered back and arms, drop in upholstered seta, on turned and fluted legs. R4000/6000 

 

579. A 19
TH

 CENTURY STYLE GILTWOOD OVERMANTLE MIRROR. 168x119cm. R3000/4000 

 

580. A FINE VICTORIAN FLAME MAHOGANY GENTLEMAN’S CHEST OF DRAWERS, the shaped 

rectangular top over bombe frieze drawer and deep partitioned drawer, three long drawers, flanked by barley 

twist pillars, on plain base. 125x60x125cm. R5000/7000 

 

581. A VICTORIAN OAK SIDE CHAIR. R700/900 
 

582. A SMALL VICTORIAN INLAID WALNUT LOO COFFEE TABLE. 86x52x50cm. R1200/1500 

 

583. A VICTORIAN FADED MAHOGANY TOILET MIRROR. R1500/2000 
 

584. A VICTORIAN MAHOGANY CONSOLE TABLE, the shaped white marble top over plain frieze, single 

frieze drawer, leaf-capped scroll les united by shelf. 118x51x70cm. R2000/3000 

 

585. AN EARLY 20
TH

 CENTURY CHINESE CARVED ELM TORCHERE, the octagonal top with inset marble, 

heavily carved frieze and legs united by cross stretcher. Height 90cm. R3000/4000 

 

586. A SMALL GEORGIAN MAHOGANY BOW-FRONTED CHEST OF DRAWERS, the plain top above two 

short and two long drawers, on shaped bracket feet. 90x50x87cm. R3000/4000 
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587. A SET OF 6 EARLY 20
TH

 CENTURY OAK DINING CHAIRS, and a pair of similar chairs. R3000/4000 
 

588. A FINE 20
TH

 CENTURY YAMAHA U3 EBONIZED UPRIGHT PIANO, serial number H2466587, with 

an upholstered ebonized piano stool. Length 148cm. R20000/30000 

 

589. A FINE 19
TH

 CENTURY ITALIAN MARBLE AND PARCEL GILT CONSOLE TABLE, the shaped 

marble top over carved and gilded frieze, turned and fluted legs united by shaped stretcher. 105x42x91cm. 

(Slight damage) R6000/8000 

 

590. A VICTORIAN MAHOGANY CHEST OF DRAWERS, the rectangular top  wi9th two frieze drawers, above 

cupboard doors and two long drawers, on turned bun feet. 125x58x140cm. R4000/6000 

 

591. A FINE VICTORIAN CARVED MAHOGANY CORNER CABINET, the top glazed cupboard with carved 

and pierced frieze, mirrored cupboard above conforming shelf and lower cupboard scrolled legs united by a 

shelf. 77x44x220cm. R5000/7000 

 

592. A VICTORIAN MAHOGANY SIDE CABINET with mirrored back, carved scroll pediment, rectangular top 

with moulded edge, two frieze drawers above panel and frame doors, on platform base. 150x72x172cm.  

 R6000/8000 
 

593. A VICTORIAN WALNUT CUT DOWN LOO TABLE, the oval top with moulded edge, plain frieze, leaf 

capped scroll legs, on castors. 144x102x50cm. R3000/4000 

 

594. A VICTORIAN UPHOLSTERED MAHOGANY ARMCHAIR. R2500/3500 
 

595. A VICTORIAN UPHOLSTERED MAHOGANY ARMCHAIR. R2500/3500 
 

596. A 20
TH

 CENTURY FRENCH VERNIS MARTIN VITRINE CABINET. R3000/4000 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


